



2021年1月28日 星期四 编辑 郝玲 美编 王涛 校对 张征

淄博市政协十二届五次会议举行第二次全体会议

补选毕荣青为淄博市政协主席
补选魏玉蛟、嵯淑萍、王怀宾为淄博市政协副主席

淄博1月27日讯 今天下午,淄博市政协十二届五次会议举行第二次全体会议。淄博市政协主席丛锡钢,市委常委、宣传部部长毕荣青,市政协副主席刘东军、董学武、达建文、

蒲绪章、王济众、徐培栋和秘书长国先或出席。刘东军主持。

本次会议应出席委员405名,实到委员354名,符合法定人数。

会议通过了关于同意丛锡

钢同志辞去中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会主席职务的决定;通过了关于同意蒲绪章、徐培栋同志辞去中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会副主席职务的决

定;通过了政协第十二届淄博市委员会第五次会议补选主席、副主席、常务委员候选人名单;通过了大会选举办法和总监票人、监票人名单。

经大会选举,补选毕荣青

同志为政协第十二届淄博市委员会主席,魏玉蛟、嵯淑萍、王怀宾同志为政协第十二届淄博市委员会副主席,吕光亮、沈谊、翟善水同志为政协第十二届淄博市委员会常务委员。

淄博市政协十二届五次会议胜利闭幕

江敦涛马晓磊出席 毕荣青讲话
刘东军主持 通过大会决议等



新当选的市政协主席毕荣青(右)与市政协原主席丛锡钢。

《淄博日报》供图

淄博1月27日讯 中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会第五次会议圆满完成各项议程,于1月27日下午在齐盛国际宾馆会议中心大会堂胜利闭幕。

淄博市政协主席毕荣青,副主席刘东军、董学武、达建文、王济众、魏玉蛟、嵯淑萍、王怀宾,秘书长国先或出席会议并在主席台前排就座。

中共淄博市委书记江敦涛,市委副书记、市政府代理市长马晓磊应邀出席会议并在主席台就座。

刘东军主持闭幕大会。

大会应出席委员405名,实到委员354名,符合法定人数。

会议通过了淄博市政协十二届五次会议决议;通过了淄博市政协十二届五次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了淄博市政协十二届五次会议关于常务委员会提案工作报告的决议;通过了淄博市政协提案

委员会关于十二届五次会议提案审查情况的报告;通过了政协淄博市委员会2021年协商工作计划。

毕荣青在闭幕大会上讲话。她指出,这次会议是在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,奋力开启“十四五”新征程、谱写淄博转型发展崭新篇章的关键时刻召开的一次重要会议。江敦涛书记在开幕会上的讲话,聚焦奋斗新时代、奋进新征程,准确定位历史新坐标,对建设现代化组群式大城市、重返全省第一方阵、进一步发挥政协职能作用等提出了明确要求,充分体现了市委对政协工作的关心厚爱。会议期间,委员们认真审议政府工作报告和其他报告,围绕深入推进“六大赋能”、办好“八件大事”、加力推动经济和产业转型升级、打造新发展格局战略支点等重大部署,深入协商交流、广聚发展共识,取

得丰硕成果。

毕荣青强调,“两个一百年”的历史交汇点已经到来,推动淄博凤凰涅槃、加速崛起的新征程正在开启,实现淄博高质量发展转型发展的道路就在脚下。征途漫漫,唯有奋斗。每一位政协委员、每一位政协人都要躬身入局、履职尽责,奋力扛起事争一流、唯旗是夺、走在前列的政协担当。

毕荣青要求,要始终提高政治站位,毫不动摇地坚持党对人民政协的全面领导,不折不扣地落实中央和省、市委各项决策部署,切实把工作成果转化为团结奋斗的强大动能,在协商民主中找准政协定位。要始终坚守初心使命,紧紧围绕“十四五”确定的目标任务,聚焦深化“六大赋能”和办好“八件大事”,发挥政协优势、凝聚四方力量,在推动发展中贡献政协力量。要始终筑牢协商为民理念,瞄准教育、医疗、就

业、养老等重点领域深入开展专题协商,关注困难群体、特殊群体,当好化解社会矛盾的“安全阀”“减压阀”,在民生建设中体现政协温度。要始终提升履职质效,在深化改革创新、助力产业发展、优化营商环境、服务民生改善等方面主动担当、善作善成,做为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛,在守正出新中展现政协风采,续写新时代淄博政协事业新篇章,为加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。

应邀出席大会并在主席台就座的还有:淄博市委常委,淄博市政府副市长;淄博市中级人民法院院长,淄博市检察院检察长;担任过正厅级领导职务的老同志;住淄博的部分十二届省政协常委;淄博市各民主党派、工商联主要负责人。

关于同意
丛锡钢同志辞去
中国人民政治协商
会议第十二届
淄博市委员会
主席职务的决定
(2021年1月27日政协第
十二届淄博市委员会
第五次会议通过)

中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会第五次会议决定:同意丛锡钢同志辞去中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会主席职务。

淄博市十五届
人大六次会议
共收到议案61件

淄博1月27日讯 截至1月27日上午10点,淄博市第十五届人民代表大会第六次会议共收到代表10人以上联名提出的议案61件,收到代表提出的建议、批评和意见95件。

记者了解到,代表提交的议案基本涵盖了淄博市政治、经济、文化、社会、生态中的重大问题和人民群众普遍关心的热点、难点问题。61件议案中,涉及监察和司法方面的5件、财政经济方面的13件、农业与农村方面的5件、城市建设环境保护方面的17件、科学教育文化卫生人口方面的15件、社会建设方面的6件。

据大会秘书处介绍,1月27日上午10点大会议案截止,而建议、批评和意见不受此限。大会期间,代表们可以继续提交建议、批评和意见。

大众日报淄博融媒体
体中心“两会”报道组